
1 
 

„A jövő ZÖLD generációjáért díj 2023” 

 

A zalaegerszegi Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium Szülői 

Szervezetének társelnökeként ezúton szeretném iskolánk pedagógusát, Csordás Róbertet a „A 

jövő ZÖLD generációjáért díj 2023” díjra jelölni. 

 

Csordás Róbert igazgatóként 10 éven át tett a fenntarthatóságért, majd a természettudományi 

munkaközösség vezetőjeként, biológia és földrajz szakos tanárként folytatta/folytatja munkáját 

fáradhatatlanul.  

A 2021/2022-es tanévtől kezdve Csordás Róbert 

pedagógusként tevékenykedik tovább iskolánkban.  

A 2020/2021-es tanévben igazgatóként nyújtotta be az 

Ökoiskola pályázatot és megszerezte az Ökoiskola címet, majd 

2023-ban az Ökoteam vezetőjeként megújította azt. 

 

 

 

 

 

 

Igazgatósága alatt épült az iskola új 

sportközpontja. Már a tervezésénél 

fontosnak tartotta környezetünk 

védelmét, ennek eredményeképpen a 

csarnok tetőzetén napelemrendszer 

került elhelyezésre. Az építkezés 

befejeztével a munkálatok miatt 

tönkrement növényzet pótlásáról azonnal 

gondoskodott szülők bevonásával, növények felajánlásával.  
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Az iskola „Fecske-érdek_Tegyünk érte” elnevezésű pályázatát 2019-ben koordinátorként 

kísérte végig. A pályázat segítségével 100 db műfészek került elhelyezésre az iskola területén 

és olyan diákok otthonánál, ahol a fecskék 

letelepedése a környezeti körülmények 

között elősegíthető. A projekt szakmai 

gondolatmenete, hogy a fecskeállomány 

növekedése a kártevő rovarok 

állományának jelentős csökkenését 

eredményezi biológiai úton, 

környezetterhelés nélkül. Hiányukban ezt 

agrárkemikáliákkal és rosszul végrehajtott 

szúnyogirtással végzik el, ami súlyosan 

környezetszennyező és természetkárosító. 

Kellő mennyiségű fecskefészek telepítésével a város lakosságát-, és élővilágát megkímélhetjük 

ezektől a vegyszerektől, és esetleges rovarok által terjesztett fertőzésektől. Az iskolai tankertben 

a táplálékul szolgáló rovarállományt (méhek, vadméhek, stb.) vonzó kb. 15 féle növény került 

telepítésre, melyek pollenje az emberekre nincs allergizáló hatással, hisz a rovarok által porzott 

növények pollenje nem száll a levegőben.  

 

Az EON-Áramszolgáltató felhívására iskolánk alapítványa, a 

Zalaegerszegi Miasszunyunk (Notre Dame) Nővérek Mindszenty 

Iskolájáért Alapítvány világításkorszerűsítésre vonatkozó 

pályázatot nyújtott be 2020-ban, melynek segítségével, Csordás 

Róbert igazgatóként 3 tanterem és a felsős folyosó teljes világítását 

LED-világításra cseréltette. Döntésének oka, hogy a hagyományos 

fénycsövek normál üzemmódban is vibrálnak, ami az erre 

érzékenyeknél zavaró lehet, 

fáradékonyságot és rossz közérzetet, 

hosszabb távon látásromlást idézhet 

elő. Az egészségügyi hatások mellett 

ismert és bizonyított tény, hogy mind a 

fénycsövek gyártása, mind elhasználódásuk, hulladékká válásuk 

során jelentős mennyiségű nehézfém kerül a környezetbe. Az 

Ökoiskola címet méltó viselése érdekében igazgatóként 

kötelességének, szívügyének tekintette környezetünk védelmét 

ugyanúgy, mint az iskolánkba járó diákok és dolgozóink 

egészségének védelmét s ezen célját szolgálta a tantermek 

világítástechnikájának fejlesztése is. 
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A fenntarthatóság érdekében végzett további tevékenységei, koordinátorként, aktív szervezőként 

vagy résztvevőként:  

Új bútorok kiválasztásánál, vásárlásánál a tartósság, az alapanyag, a színek mellett az 

ergonómia is mindig fontos számára.  

Az iskolába kerékpárra vagy rollerrel érkezők részére, a zöld közlekedés támogatásaként 

kerékpár és rollertárolóról gondoskodott. 

A diákok időről időre részt vesznek az iskolát körülvevő 

park gondozásában, továbbá bekapcsolódnak 

szervezőként, résztvevőként az országos szervezésű „Te 

szedd” szemétgyűjtési akcióba a város különböző 

pontjain.  

 

 

Interaktív foglalkozásokat szervez a teremtett világ csodáiról, 

például „Hókusz-pókász” bemutatóval, madárgyűrűzéssel vagy 

solymász bemutatóval. Majd 

digitális eszközökkel segíti az 

apró részletek megismerését.  

 

 

 

 

Szívén viseli a szelektív hulladékgyűjtést, papírgyűjtést is az 

iskolában.  

 

 

Az iskola parkjának területén több madáretető van 

kihelyezve, melyekről téli időszakban a diákok 

gondoskodnak.  

 

Egy hetes nyári diákegyetemet szervez újra és újra diákjainak a szombathelyi ELTE Savaria 

központjában. 
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Fontosnak tartja a diákok 

kísérletek általi 

megtapasztalását is fizika, 

kémia és biológia tantárgyak 

esetében is. 

  

 

Környezet-, és természetvédelmi témájú jeles napok kerülnek megszervezésre évről évre, 

különböző kapcsolódó programokkal: Víz világnapja, Föld napja, Madarak és fák napja, 

Állatok világnapja. 

Projektnapok keretén belül ismerkednek a diákok a síelés, lovaglás és evezés élményével. 

Az iskola fenntartásában működő botfai Mindszenty-Ifjúsági ház ad otthon az iskolai erdei 

táboroknak. Az épület energetikai fejlesztése eredményeként az épületben napelemes és modern 

fűtési rendszer épült ki. 

  

 

Évről évre megszervezésre kerül a 

Zalaegerszegről Csehimindszentre, 

Mindszenty József szülőfalujába 

tartó zarándoklat gyalogosan és 

kerékpárral is.  

Ökoiskolánkról Csordás Róbert által összeállított kisfilmet az alábbi linken lehet megtekinteni: 

https://www.youtube.com/watch?v=wI9HfqP65X0 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=wI9HfqP65X0
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Csordás Róbert szakmaválasztása, elhivatottsága, környezettudatos magatartása, életszemlélete 

által közvetíti a társadalmi, ökológiai és gazdasági fenntarthatóság fontosságát diákjai számára 

s ezáltal környezetvédelmi cselekvésre inspirálja őket.  

Rövid összefoglalónkból látható, hogy aktív munkát végez a fenntartható fejlődést szolgáló 

nevelés-oktatás területén. 

Fentiek tekintetében szeretném ajánlani a „A jövő ZÖLD generációjáért díj 2023” elnevezésű 

elismerésre a zalaegerszegi Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium 

pedagógusát, CSORDÁS RÓBERT-et. 

 

TEGYÜNK EGYÜTT EGY ZÖLDEBB JÖVŐÉRT! 

 

Tisztelettel és hálás szívvel:  

 

Simonné Mérnyei Judit 

Szülői Szervezet társelnöke 

 

 


